

享受政府特殊津贴,无锡5人入选!

本报讯(晚报记者 陈钰洁)从市人社部门获悉,近日,国务院批准江苏106名同志为2020年享受政府特殊津贴人员,无锡市共有5人入选。对这些新享受政府特殊津贴人员,国家将颁发政府特殊津贴证书,每人一次性发给2万元津贴,由中央财政专项列支拨款,免征个人所得税。

据了解,政府特殊津贴制度是党中央、国务院关心爱护和凝聚激励广大专业技术人才、高技能人才,加强高层次、高技能人才队伍建设的一项重大制度,具有重要意义。享受政府特殊津贴人员是推动科技进步、经济高质量发展、国家治理体系和治理能力现代化的骨干力量。

无锡的上榜者中,有长期工作在工农业生产、科技推广等工作第一线的本领域带头人,还有在世界技能大赛中获得大奖的以及在新技术、新工艺、新方法推广等方面

做出突出贡献,取得重大经济效益和社会效益的技能人才等。

农业领域,有长期扎根在农业生产一线的专业技术人才余汉清,作为一名农业技术推广研究员,他在园艺技术成果转化为生产力和新技术、新工艺、新方法创制与推广中业绩突出,促进了农业增收、农民致富和无锡城市蔬菜有效供给,为推进农业现代化和生态文明建设做出了积极贡献。

医学领域,有“龙砂医学流派诊疗技术”非物质文化遗产代表性传承人陆曙,作为国家临床重点专科(中医专业)、省中医重点学科(心病学)的学科带头人,2020年担任了省新冠肺炎专家组成员、市新冠肺炎中医专家会诊组组长;2018年突破性获得江苏省科学技术一等奖的鲁晓杰,填补了无锡卫生系统中省科学技术一等奖的空白,近年来,他及其领导的科研团队多次获得国家

级、省厅、市科研立项项目和省、市科技进步奖、省新技术项目引进奖。

江苏省劳模曹秀明一直负责公司技术开发管理工作,参与了多项国家技术创新项目和课题研究,对纺织行业技术升级、产品结构调整起到重要的推动作用,近年来,其参与的6只新产品、新技术通过省级新产品鉴定,并全部实现产业化,实现经济效益7亿余元;80后工匠陈亮作为高技能人才入选,经他研发出的工业模具,精度可以控制在1微米之间,相当于一根头发丝粗细的1/60,从业18年,陈亮不断淬炼技艺,攻克了一系列的技术难题,带队研发的新生产技艺先后获得国家发明专利和实用新型专利28项,从学徒工一路成长为国家级技能大师工作室领办人、全国劳动模范,参与国家863重点项目。

锡山区获“国字号”荣誉

本报讯 近日锡山区获“国字号”荣誉——2020年全国村庄清洁行动先进县称号。这是我市此次唯一入选的区域,也是全省入选的4个县(市、区)之一。

2018年起,我市开展为期三年的农村人居环境整治“一推三治五化”专项行动。锡山区结合我市农村人居环境整治行动,围绕“干干净净迎小康”,全域覆盖、高位推进村庄清洁行动。科学把握乡村多样性,将全区7个镇(街道)、73个行政村、1326个自然村区分为已建成美丽宜居乡村、规划发展村、一般村等类别,因村制宜、精准施策,并统筹治理农村住房、垃圾、厕所、污水等。

去年以来,锡山区实行党员“1+10+N”网格联户,通过一对一挂钩帮带、岗位示范、入户宣讲等方式广泛发动全民参与。并通过村规民约、“门前三包”责任制、“积分制”,以及“美好庭院”、“清洁户”评比和自然村“红黑榜”评比等倡导村民改变不良习惯,从源头上减少不文明行为,实现美丽村庄共建共治共享。区里也对村庄加强长效管护,全程督导,将“红黑榜”评选结果与村干部报酬、岗位晋升、级别调整挂钩,倒逼各镇(街道)各村(社区)彻底管、长久管。(袁晓岚)



昨天,市民在梅园公园门前行走,当日锡城最高气温25摄氏度,创近期气温新高。(郑宙 摄)

每3.45公里1套视频监控 国省干线公路“千里眼”全覆盖

本报讯 “G312惠运大桥K144路面垃圾抛洒,请养护工及时处置!”“收到,作业人员立即赶往现场!”不一会儿,该路段路面垃圾抛洒处置完成,公路快速恢复畅通。这是公路部门通过路网“千里眼”及时处置的一个公路路况事件。日前,从市公路事业发展中心获悉,去年以来交通部门给公路安装“千里眼”,截至目前,全市普通国省干线公路已建成176套视频监控,公路路网运行实现全程实时监测。

日前上午,在无锡市公路管理和应急指挥中心指挥大厅里,值守人员正紧盯大屏,对全市公路路网实时监测。作为无锡公路部门指

挥调度的“千里眼”,全市普通国省干线及收费站车流量如何、是否出现恶劣天气影响道路通行情况、是否出现交通事故或拥堵,这些在指挥中心大屏幕上一目了然。市公路事业发展中心相关负责人介绍,目前全市普通国省干线公路平均每3.45公里1套视频监控,基本达到了全市普通国省干线公路全覆盖,“千里眼”的上线实现了路网运行状况的日常监管、异常路况的及时发现和报告,以及公路交通突发事件的快速响应与应急处置,保障公路安全畅通。

刚刚过去的春节假期,公路“千里眼”就发挥出科技效能。15日,市公路管理和应急指挥中心值

班人员通过“千里眼”视频巡检发现S357暨南大道三货车追尾交通事故、江阴S260新霞线危险品车侧翻,作业人员第一时间赶往现场处置,极大地提高了公路路况事件的处置效率。据统计,春节期间全市普通国省干线公路日均断面流量为8750辆/日,全市普通国省干线公路收费站日均流量为4565辆/日。市公路管理和应急指挥中心通过手机短信、情报板等平台发布路况信息1330条,接受咨询来电3起;受理工单2起,其中12345政府公共服务热线1起,96196交通服务热线1起;通过视频巡检下发转办工单共6起。

(蔡佳)

澄开放 网上中介超市

本报讯 从江阴获悉,近日江阴依托江苏省政务服务网,打造网上中介超市,大大提升了办事效率。

这个“中介超市”公开展示各类中介机构及开展的服务范围项目,业主在“中介超市”可自主选择意向的中介机构。自“中介超市”“开业”以来为企业发展提供了优质服务。

“网上中介超市”不仅为各类中介机构提供了展示平台,便利了项目业主的服务采购,同时还有效地避免了人为干预,营造公开、高效、便捷的营商环境。下一步,江阴市行政审批局将力争实现涉审中介事项网上全覆盖,并逐步“智能化”页面申报渠道。(宋超)

晚报新媒体矩阵

官方微信	抖音号	新华号	壹搭无锡
官方微博	快手号	头条号	购房团

联系我们

爆料热线:88300000
发行热线:85057666、81853835
广告热线:88300000(白天)
13771189893(遗失启事)

新闻投稿:jnwbzbb@163.com
图片投稿:wjxjwbtp@163.com
副刊投稿:wbfkb2020@126.com

地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他方式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

无锡地区零售价 1.5元

版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作。
联系电话:0510-81853620
0510-81853671

6 942431 300011